

『マイクロ・ナノ熱工学の進展』正誤表

このたびは『マイクロ・ナノ熱工学の進展』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に以下の訂正箇所がありましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
p.264	右段上から7行目	誘電率 σ_1	誘電率 ϵ_1